

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Илек – Кошарская средняя общеобразовательная школа»

**Аналитическая справка
о дегустация блюд из регионального стандарта питания,
представителями общественности
в МОУ «Илек – Кошарская СОШ»**

10 декабря 2021 года родительская общественность МОУ «Илек – Кошарская СОШ» осуществляла контроль за организацией и качеством питания школьников. Директор школы Каруна Г.В. ознакомила с целями и задачами сегодняшнего мероприятия, рассказав, что по поручению Губернатора Белгородской области Гладкова В.В. в Белгородской области появится единый стандарт школьного питания. Упор сделан на качество и пользу еды.

В организации дегустации активное участие принимали работники столовой, представители общественности, родители (законные представители).

В дегустации нового школьного меню обязательно должны участвовать родители (законные представители). От каждого класса приглашались родители по одному человеку. На дегустацию были предложены блюда, входящие в школьное меню. Родителям предлагались порции со столов, накрытых для класса.

Проверяющие наглядно убедились, что в школьной столовой созданы необходимые условия для организации питания детей.

Галина Владимировна рассказала родителям (законным представителям) об особенностях рецептов и применяемых технологиях приготовления школьных блюд, а также подробно ответил на все интересующие вопросы.

Родители отметили хорошее качество приготовления блюд: вкусная рыба, куриные котлеты, гарниры, супы, салаты и насыщенные компоты. К сожалению, дети нередко отказываются есть некоторые блюда, потому что привычки правильного питания закладываются в раннем возрасте, и не все дети привыкли к сбалансированному школьному меню. О традициях здорового питания рассказано на стендах, размещенных на стендах школьной столовой.

Мероприятие прошло хорошо. Серьёзных замечаний о качестве блюд от родителей не поступало, они охотно оставляли свои отзывы предложенных блюдах. Критериями оценки служили: вкус, оформление, запах блюд. В целом, многие остались довольны и благодарили работников пищеблока за их нелёгкий труд. Всем родителям было предложено выступить с итогами проверки столовой на родительских собраниях.

Заместитель директора
по воспитательной работе:
от 14.01.2022



Коваленко А.А.